



IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv nacrtu Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta	Nacrt Prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Grada Biograda na Moru za 2020. godinu
Stvaratelj Odluke, drugog općeg akta ili dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Biograd na Moru Jedinstveni upravni odjel
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE ODLUKE sadržana je u:</p> <ul style="list-style-type: none">- članku 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine", broj 47/90., 27/93. i 38/09.);- članku 26. stavka 1. točke 8. Statuta Grada Biograda na Moru ("Službeni glasnik Grada Biograda na Moru", broj 5/09., 3/13., 8/13. – pročišćeni tekst, 4/15. i 2/18.). <p>Program javnih potreba u kulturi predstavlja akt kojim se utvrđuju aktivnosti, poslovi i djelatnosti u kulturi od posebnog značaja za Grad Biograd na Moru.</p> <p>Programom javnih potreba u kulturi Grada Biograda na Moru za 2020. godinu obuhvaćene su sve kulturne aktivnosti koje doprinose zadovoljavanju kulturnih potreba građana Grada Biograda na Moru, obogaćivanju kulturnoga života i podizanju kulturne ponude Grada kao i poboljšanju materijalnih uvjeta za razvoj kulture. Pored etabliranih kulturnih programa u 2020. godini, podržat će se i veliki broj manjih projekata (klapski susreti, koncerti, izložbe, skupovi, izdavački poduhvati), koji će upotpuniti kulturnu ponudu Grada. Zajedničko obilježje svih kulturnih projekata je kvaliteta, a njihovo ukupno vremensko trajanje i vremenska distribucija zasigurno će doprinijeti približavanju strateškom cilju Grada Biograda na Moru da razina i kvaliteta kulturnih događanja bude razlogom dolaska u Grad.</p> <p>Vizija budućnosti Grada Biograda na Moru zasnovana je na održivom turističkom razvoju te kulturi, kao vrijednosnoj i estetskoj kategoriji.</p> <p>Današnji kulturni život Grada Biograda na Moru ima jasne konture razvoja i programske ekspanzije u budućnosti. Gradska uprava aktivno sudjeluje u poticanju najkvalitetnijih kulturnih projekata u suradnji s kulturnim ustanovama, institucijama i udrugama na području grada.</p> <p>Temeljni ciljevi ovogodišnjeg Programa su:</p> <ul style="list-style-type: none">• podizanje razine kulturne ponude u svim gradskim kulturnim ustanovama;• približavanje kulturnog proizvoda Grada Biograda na Moru najširem građanstvu;• donošenje poslovnih planova svih javnih ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad Biograd na Moru usmjerenih prije svega na usklađivanje poslovne politike s potrebama građana i posjetitelja, kao i na kreiranje projekata koji će povećati razinu samofinanciranja. <p>Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba u kulturi planirana su u Proračunu Grada Biograda na Moru za 2020. godinu.</p>
Mjesec stvaranja dokumenta	siječanj 2020. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj	Nacrt prijedloga Programa javnih potreba u kulturi Grada Biograda na Moru za 2020. godinu objavljen je na internetskoj stranici Grada Biograda na Moru http://www.biogradnamoru.hr/pristup-informacijama/otvorena-savjetovanja
	Javno savjetovanje trajalo je osam (8) dana te je bilo otvoreno od 21. siječnja 2020. do 29. siječnja 2020. godine.



GRAD BIOGRAD NA MORU

stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja odnosno primjedbe?	Tijekom internetske javne rasprave nije pristiglo nijedno očitovanje odnosno primjedba predstavnika zainteresirane javnosti.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Hrvoje Raspović Datum: 30. siječnja 2020. godine

KLASA: 008-01/20-01/02
URBROJ: 2198/16-03/9-20-1